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СЕПТЕМБАР 2023. ГОДИНЕ
1. СЕПТЕМБАР

Школска година почела је у петак 01. септембра  слушањем химне и говором добродошлице. 

Министарство просвете упутило је школама Смернице за организацију и реализацију 
образовно-васпитног рада у школској 2023/2024. години са посебним нагласком на 
унапређивање васпитног рада са ученицима.

Основни циљ образовно-васпитног рада у овој школској години представља развој 
позитивних људских вредности код ученика и унапређивање односа заснованих на 
међусобном поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање различитости.

4. СЕПТЕМБАР

Прва недеља у школи почела је као тематска према упутству Министарства. Сваки дан је имао 
другу тему коју је требало обрадити са децом у оквиру редовних часова и ваннаставних 
активности. Неке од тема у нашој школи су биле: “Моја школа је мој други дом”, “Ми смо деца 
једног света”, “Кад се многе руке сложе/удруже”... Ученици млађих разреда су израдили 
неколико интересантних паноа инспирисани поменутим темама.   
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11. СЕПТЕМБАР

Једанаестог септембра су нас својом посетом обрадовали 
стари пријатељи из Америке. Ученици наше школе имали 
су прилику да поразговарају са кадетима пилотске 
академије и њиховим професорима из Њу Џерсија. Осим 
богате размене искустава, наши ученици су могли да 
вежбају своју конверзацију енглеског језика са изворним 
говорницима. Млади кадети су одушевили наше ученике 
својом једноставношћу и непосредношћу, а наши ученици 
су одушевили госте својим гостопримством и одличним 
познавањем страног језика. 
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15. СЕПТЕМБАР

У Републици Србији 15. септембар се обележава као 
државни празник – Дан српског јединства, слободе и 
националне заставе. Тог дана је отпочео пробој Солунског 
фронта 1918. године. Циљ успостављања овог празника је 
оснаживање јединства између српског народа али и јачање 
култа националне заставе. 

У понедељак 16. септембра овај важан дан обележен је и у нашој школи. Ученици су упознати 
са државним симболима Републике Србије, грбом, заставом и химном. 

19. СЕПТЕМБАР

У нашој школи одржан је Час духовности. Овај час се 
традиционално одржава сваке године у месецу 
септембру поводом обележавања манифестације 
Госпојинске свечаности. Тема овогодишње 
свечаности била је "Мајко Богородице, заштитнице 
деце". Час духовности су припремили ученици 
млађих разреда и ученице осмог разреда. На почетку 
часа окупљеним ученицима и наставницима обратио 
се вероучитељ, Обрад Видаковић. Поред 
обележавања Часа духовности, ученици наше школе 
годинама уназад учествују на конкурсу који расписује 
Епархија шумадијска. 
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22. СЕПТЕМБАР

Наша школа ове школске године учествује у два пилот пројекта:  „Свако дете има право да 
одраста здраво“ у ком учествују ученици петог разреда и пројекту „Пријатељство, поштовање 
и изузетност“ у коме су учесници ученици четвртог разреда.

У складу са Смерницама за организацију и реализацију образовно – васпитног рада у основној 
школи у школској 2023/24. години циљ наше установе је да ученици осете задовољство због 
укључености и учешћа у пројектима. Визија развоја наше школе усмераваће се ка 
промовисању здравог начина живота, подстицање ученика да се баве спортом и да буду 
активни, да спорт уђе у школе и да се деца правилно и здраво развијају и расту. Такође, 
појединим активностима придужили би се и остали разреди матичне школе и ученици из пет 
издвојених одељења. Новоизграђени објекат фискултурне сале и терен на отвореном за мале 
спортове пружају нам неисцрпан ресусрс и услове како би пројктне активности спровели у 
потпуности.

ОКТОБАР 2023. ГОДИНЕ
2 - 8. ОКТОБАР

ДЕЧЈА НЕДЕЉА

Ове школске године Дечја недеља одржана је под 
слоганом „Велико срце деце Србије“.  Узимајући у 
обзир потребе и интересовања наших ученика 
сачињен је план активности. 
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ПРВИ ДАН

Првог дана ученици су израдили традиционалан заједнички пано. С обзиром на то да 
овогодишњи слоган Дечје недеље гласи „Велико срце деце Србије”, ученици наше школе су 
Дечју недељу започели израдом заједничког паноа у облику срца. Свако одељење наше школе 
осликало је део слагалице и по завршетку слагалица је спојена. Тако смо добили једно велико 
срце ученика Основне школе „Живко Томић“ у Доњој Шаторњи!

ДРУГИ ДАН

Другог дана Дечје недеље, чланови Ученичког парламента организовали су 
радионицу за ученике млађих разреда. Тема је била управо мото Дечје 
недеље „Велико срце деце Србије“. Овом радионицом предавачи су код 
млађих ученика подстицали развој врлина и вредности као главних 
ослонаца у животу!
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ТРЕЋИ ДАН

Током трећег дана Дечје недеље спроведене су бројне  спортске 
активности. Учесници пројекта "Поштовање, пријатељство и 
изузетност", ученици четвртог и петог разреда имали су прилику да се 
окупе на терену матичне школе. Координатори пројекта извршили су 
рангирање будућих учесника. Циљ нам је да стварамо и јачамо 
спортски дух  и пронађемо и препознамо будуће таленте.
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Осим спортских активности, трећи дан је завршен гледањем филма у 
холу школе. Пред почетак пројекције филма наши ученици могли су да се 
освеже уз лимунаду и крофнице.

  

ЧЕТВРТИ ДАН

Четвртог дана Дечје недеље, ученици наше школе имали су 
прилику да одгледају представу “Прича о Десанки” која је 
направљена о животу и стваралаштву чувене српске 
песникиње, Десанке Максимовић. Представа је одиграна у холу 
школе, а извели су је Јасмина Димитријевић, која је била у 
улози Десанке Максимовић, и Саша Пилиповић, који је био 
наратор.
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Четврти дан Дечје недеље завршен је такмичењем у Караокама под 
будним оком нашег жирија који су чинили представници Вршњачког 
тима и Ученичког парламента. Наши распевани ученици још једном су 
показали своје раскошне певачке таленте, али и то да немају страх од 
јавног наступа!

  

ПЕТИ ДАН

У склопу завршнице Дечје недеље у петак је у нашој школи 
традиционално одржан маскенбал. Наши ученици су се, као и увек, много 
потрудили и показали велику креативност и маштовитост у избору и 
изради маски. Хвала и родитељима на помоћи и на томе што подржавају 
своју децу. Наш жири је био на великим мукама...



ОШ „Живко Томић“ 
Доња Шаторња      

     

8. ОКТОБАР

Друштва учитеља Тополе организовало је ликовни конкурс на тему "Вашар у Тополи" 
поводом 60. година Опленачке бербе. Додела награда најуспешнијим ученицима обављена је 
у недељу 8. октобра на Винском тргу у Тополи. Награђени ученици наше школе су:

Ирина Гавриловић

Милан Алексић

Андрија Радошевић

Лена Манојловић

Емина Јанковић

Нађа Марковић

Александар Лукић

Николина Миливојевић

Они су са својим учитељима присуствовали свечаној додели награда.
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13. ОКТОБАР

На Окружном такмичењу у Атлетици у наш ученик шестог разреда, Урош Марковић, освојио 
је друго место у дисциплини скок у даљ.  
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16. ОКТОБАР

16. октобара обележен је Светски дан хране. У холу школе ученици млађих разреда имали су 
радионицу на којој су сецкали, резбарили и правили разне аранжмане од воћа и поврћа. Пре 
почетка радионице погледали су едукативну презентацију о важности правилне исхране.
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31. ОКТОБАР

Последњег дана месеца октобра наша Ученичка задруга“Шумадијски брестови” учествовала 
је на Етно сајму у Тополи. На сајму су били изложени предмети домаће радиности, 
рукотворина и разних других производа. Поред наше ученичке задруге, на Етно сајму своје 
производе је излагала и ученичка задруга Средње школе “Краљ Петар I”.

НОВЕМБАР 2023. ГОДИНЕ
10. НОВЕМБАР

У петак 10. новембра ученици наше школе упознати су са Даном примирија. Овај празник 
установљен је 2012. године као државни празник Републике Србије како би се одала почаст 
војницима српске војске који су се борили у Првом светском рату.

Предавање са презентацијом ученицима старијих разреда одржала је наставница историје 
Драгана Хаџић.
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23. НОВЕМБАР

ДАН ШКОЛЕ 

У четвртак, 23. новембра, наша школа је прославила свој Дан. Тема овогодишњег Дана школе 
била је „Љубав светом влада“. На овогодишњој свечаности гости су имали прилику да први 
пут чују химну наше школе, коју смо симболично назвали "Живкова химна", у извођењу 
школског хора. Наши предшколци припремили су симпатичне дечје рецитације о љубави и 
својим извођењем разгалили срца свих присутних. Са ширењем љубави наставили су ученици 
млађих разреда кроз стихове и песме, а посебно извођењем песме "Кад те видим на сокаку". 

Пажњу свих гостију освојили су ученици старијих разреда извођењем веома атрактивне 
представе "Много немира због Шекспира". Наша драмска трупа је са много жара и 
професионалности одиграла наведени комад да су многи имали утисак да се налазе у правом 
позоришту. Удруженим снагама уз музику, глуму, костиме и сценографију, ученици, 
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наставници и сви запослени у школи потрудили су се да прикажу школу у најбољем светлу. 
Тако је наша школа ширила љубав целом Шаторњом... 
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30. НОВЕМБАР

Ученичка задруга "Шумадијски брестови" једна је од добитница средстава за унапређивање 
рада задруге и задругарских производа.

ДЕЦЕМБАР 2023. ГОДИНЕ
1. ДЕЦЕМБАР

Први децембар се свуда у свету обележава као Светски дан борбе против сиде. Овај дан је 
обележен и у нашој школи у организацији чланова Ученичког парламента, наставнице 
биологије и школског педагога. Они су осмислили и реализовали радионицу за ученике 7. и 8. 
разреда  у циљу подизања нивоа знања и свести о здравом начину живота и заштите здравља. 
Истакнут је значај превенције, тј. како се вирус преноси а како се вирус не може пренети. 
Скренута је пажња да данас не постоје ризичне групе, него ризична понашања. У завршном 
делу часа ученици су погледали едукативни филм на ову тему.

14. ДЕЦЕМБАР

У издвојеном одељењу у Доњој Трешњевици, 14.12.2023. године, 
у сарадњи учитељице, Катарине М. Павловић и вероучитеља, 
Грујић Петра одржана је радионица „У сусрет празницима“.  
Ученицима су се у раду придружили и будућу ђаци ове школе. 
Научили су и проширили своја знања о прослављању Божића , а у 
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исто време се забавили у прављењу новогодишњих украса. Заједно са родитељима и 
наставницима ученици су сејали жито, правили новогодишње икебане и свећњаке. Своје 
производе ученици ће продавати на новогодишњем базару.

23. ДЕЦЕМБАР

Ученичка задруга наше школе учествовала је на 
новогодишњем базару у  Визиторском центару у 
Тополи. Истог дана организован је базар у школи 
у Винчи.
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23. ДЕЦЕМБАР

У нашој школи одржан је Новогодишњи дечји 
базар. Ученици наше школе су заједно са својим 
учитељима и наставницима припремили много 
лепих производа, све у духу предстојеће Нове 
године. Базару у матичној школи придружили су 
се и ученици из нашег издвојеног одељења у 
Винчи са својим учитељима. На базару су се могле 
наћи ручно прављене украсне јелке, лампиони, 
календари, честитке, обележивачи за књиге и 
много других креативних поклона.

Базар је настао као резултат креативних 
радионица у оквиру пројекта Обогаћени 
једносменски рад, у коме је наша школа већ 
четврту годину заредом.
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28. ДЕЦЕМБАР

У нашој школи одржан је Новогодишњи НТЦ квиз у коме су учествовали ученици млађих 
разреда. Распоређени у четири екипе, такмичари су имали прилике да се опробају у 
најпознатијим НТЦ играма. Публика је уживала у фер надметању између Црних пантера, 
Опасних лавова, Љубичастих зечића и Црних стрелаца. Колико је све било узбудљиво, ни сам 
Деда Мраз није одолео да не спусти своје ирвасе до хола наше школе. Наградио је све 
такмичаре необично укусним бомбонама и отишао даље. 

29. ДЕЦЕМБАР

Ученички парламент је и ове године спровео акцију "Буди и ти некоме Деда Мраз". На њихов 
позив сви ученици наше школе су претходних дана доносили понешто од слатких и сланих 
грицкалица. Данас су представнице Ученичког парламента, наше седмакиње и осмакиње, 
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спаковале новогодишње пакетиће и обишле све разреде у нашој школи како би некоме 
улепшале Нову годину. 

У издвојеном одељењу у Винчи породица Урошевић, Марија и Иван, помогли су акцију да сви 
ученици  и предшколци добију новогодишње пакетиће.
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ЈАНУАР 2024. ГОДИНЕ
27. ЈАНУАР

У матичној школи прослављена школска слава Свети Сава у кругу наших 
ученика, колектива школе, свештеника и наших драгих славара, породице 
Гавриловић. У част првог српског просветитеља, ученици млађих и старијих 
разреда, али и наши мали предшколци, рецитовали су песме, певали и 
говорили беседе о Светоме Сави. 
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ФЕБРУАР 2024. ГОДИНЕ
4. ФЕБРУАР

На општинском такмичењу из енглеског језика 
одржаном у недељу 4. фебруара 2024. године наши 
ученици су постигли изванредан успех. 

Пласман на окружно такмичење остварили су ученици 
седмог разреда Лука Недељковић (2. место и пласман 
на окружно такмичење) и Никола Миловановић (3. 
место и пласман на окружно такмичење)

И ученици осмог разреда, Лазар Ненадовић, Матеја 
Марјановић, Дуња  Месаровић и Петар Јовановић, 

остварили су завидан резултат али без пласмана на даљи ниво такмичења.
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На општинском такмичењу из математике ученица 
трећег разреда из Винче, Анђела Миливојевић, 
освојила је друго место а Емина Јанковић похвалу. 
Ђорђе Пантић, ученик четвртог разреда из 
Јарменоваца освојио је такође друго места а 
Димитрије Гружанин похвалу.

15. ФЕБРУАР

Поводом обележавања Сретења, Дана 
државности Србије, орашачка школа 
расписала је ликовни конкурс на тему 
„Карађорђе и устанци“. Наша ученица другог 
разреда матичне школе, Нађа Марковић, 
освојила је друго место. На конкурсу је 
учествовало 195 ученика из 22 школе, 21 из 
Србије и једна српска школа из Грчке. 

29. ФЕБРУАР

Дан ружичастих мајица, познат као Дан борбе против вршњачког насиља обележава се сваке 
последње среде у фебруару. Том приликом су ученице старијих разреда припремиле 
радионицу за другаре трећег и четвртог разреда. Сву потребну подршку у раду пружиле су 
им учитељица Весна Марковић и школски педагог. 

Након приказивања презентације и кратке дискусије, ученици су на розе мајицама исписали 
поруке на тему вршњачког насиља. 

МАРТ 2024. ГОДИНЕ
1. МАРТ

У петак, 1. марта, изведена је наша представа "Много немира 
због Шекспира" у сали Културног центра Топола.  
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13. МАРТ

На окружном такмичењу из енглеског језика ученици седмог разреда, Лука Недељковић и 
Никола Миловановић, освојили су треће место и пласман на републичко такмичење.

На општинском такмичењу из српског језика, ученица седмог разреда, Милица Пантић, 
освојила је треће место и пласман на окружно такмичење.

На такмичењу из Технике и технологије на окружни  ниво такмичења пласирали су се следећи 
ученици:

Данијела Чолић – ученица осмог разреда и 

Јанко Гавриловић, Дуња Продановић и Кристина Крстић – ученици шестог разреда.

14. МАРТ

У сали Културног центра одиграна је  представа ,,Пажљивкова правила у саобраћају“ за 
ученике првог разреда основних школа са територије општине Топола. Представи су 
присуствовали и наши прваци.

15. МАРТ

Ученици 2. разреда матичне школе, у пратњи одељењског старешине Славице Петровицћ и 
директорке школе Марије Обрадовић, су 14. марта 2024. године боравили у Београду и 
присуствовали свечаној додели награда победницима ликовног конкурса  Министарства 
просвете науке и технолошког развоја „Игра и другарство на крилима поштовања и 
уважавања,” чији су ликовни радови коришћени за израду календара Министарства просвете. 
Заједнички рад наших ученика представља месец новембар.
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Награду је свим победницима уручила министарка просвете у Влади Републике Србије др. 
Славица Ђукић Дејановић. Министарка је у свом обраћању поручила да је овим конкурсом 
Министарство просвете желело да додатно подстакне ликовно стваралаштво и креативност 
код деце и ученика.

Ученици су током свог боравка у Београду обишли Храм Светог Саве, музеј илузија и 
Калемегдан.
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26. МАРТ

26. марта у Градској библиотеци "Радоје Домановић" у Тополи одржано је Општинско 
такмичење из рецитовања. Нашу школу представљале су три ученице из млађе категорије и 
три ученице из средње категорије. Ученица другог разреда, Дарија Стефановић, и ученица 
шестог разреда, Дуња Продановић, заузеле су треће место и пласирале се на Окружно 
такмичење. 

АПРИЛ 2024. ГОДИНЕ
13. АПРИЛ

Ученици шестог разреда наше школе, који су учествовали у припреми и 
реализацији ученичке представе "Много немира због Шекспира", добили су 
прилику да погледају представу "Петар Пан". Представа је изведена 13. 
априла, у Културном центру Топола. Иницијатор ове лепе награде за наше 
ученике био је Пеђа Филиповић.
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20. АПРИЛ

На  окружном такмичењу из рецитовања наша ученица шестог разреда, Дуња Продановић, 
имала је запажено учешће. 

21. АПРИЛ

У периоду од 14 – 21. априла ученици другог, трећег и 
четвртог разреда матичнe школи су боравили у 
одмаралишту „Машинац“ на Копаонику у оквиру наставе у 
природи, коју је реализовала агенција „FG travel group“ д.о.о. 
Београд. Овај боравак је имао за циљ да ученици упознају 
овај национални парк, бораве у природи , буду физички 
активни али и да стекну искуставо боравка у колективном 
животу уз развијање толеранције и одговорног односа према 
себи, другима, окружењу и културном наслеђу. 

Кроз учење, одмор и дружење настава у природи је успешно 
реализована.
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23. АПРИЛ

У периоду од 22. до 26. априла 2024. године у нашој 
школи одржана је Недеља школског спорта. У 
организацији наставница физичког и здравственог 
васпитања, Снежане Живојиновић и Загорке 
Марковић, ученици су имали прилику да се такмиче 
у разним спортовима. Гости наше школе били су 
ученици Основне школе “Сестре Радовић” из 
Белосаваца. Са њима су наши ученици одиграли 
пријатељски одбојкашки меч. У нашој школској 
фискултурној сали орила се песма расположених 
навијача који су срчано навијали за своје омиљене 
тимове. Најатрактивније такмичење било је 

такмичење у бацању тројки. Овакви догађаји су права прилика да се код ученика развија 
тимски дух и фер-плеј игра. С обзиром на то да наши ученици посебно воле спортска 
такмичења, надамо се да ће оваквих недеља бити још више у наредној школској години.
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25. АПРИЛ

Поводом обележавања Дана планете Земље 22. априла 
чланови Тима за заштиту животне средине 
реализовали су ликовни конкурс за ученике наше 
школе. Чланови комисије су  најбоље радове 
рангирали  у четири категорије.

1. место 

Анђелија Гавриловић 

Николина Миливојевић 

2. место 

Дуња Креманац 

Лазар Ђокић 

Емина Јанковић 
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Анђела Гавриловић 

3. место 

Јована Марјановић 

Јована Станковић 

Анастасија Јовановић 

Бојана Ђурић

Похваљени радови

Сандра Шевић

Дуња Прокић

Лазар Василијевић

Сара Живановић
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26. АПРИЛ

Ученичка задруга „Шумадијски брестови“  26. априла учествовала је на штанду Базара 
здравља који је организован од стране Дома здравља “Свети Ђорђе” у Визиторском центру у 
Тополи. Наредног дана се одмах преселила у просторије наше школе где је за наше ученике 
традиционално организовала Васкршњи базар.
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26. априла одржана је и "Пажљивкова смотра" у Трнави. Учествовали су и ученици првог и 
другог разреда наше школе. Наши прваци освојили су прво место. 
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МАЈ 2024. ГОДИНЕ
7. МАЈ

Први дан након распуста, који је уједно био и трећи дан Ускрса, ученици и наставници наше 
школе искористили су да оду на мали излет до манастира Никоље. По лепом дану ученици су 
уживали у дивној природи на путу до манастира. У манастиру Никољу присуствовали су 
ускршњој литургији, мало се одморили и окрепили, а онда се вратили назад до школе.

9. МАЈ

Ученици и наставници наше школе присуствовали су веома корисном 
предавању о пружању прве помоћи. Предавање су одржали лекари и 
медицинске сестре Дома здравља "Свети Ђорђе" у Тополи. Сви 
присутни су могли да чују на који начин може да се помогне особама 
које се нађу у критичним ситуацијама, док не стигне хитна помоћ. Било 
је веома корисно све што смо видели и чули.
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11. МАЈ

На Републичком такмичењу из Технике и технологије нашу школу представљали су Јанко 
Гавриловић, Кристина Крстић и Дуња Продановић. 
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20. и 21. МАЈ

20. и 21. маја реализована је днодневна екскурзија ученика виших разреда која је обухватила 
посету источне Србије. Том приликом ученици су посетили неколико важних верских, 
археолошких и историјских локалитета, као што су манастир Тумане, Виминацијум, Лепенски 
вир, Мокрањчеву кућу... На овај начин ученици су упознали тековине од значаја, стваране 
током веома дугог временског периода, а то ће сигурно подстаћи њихово креативно 
изражавање и стваралаштво. Била је ово још једна прилика да се кроз дружење, у опуштеној 
атмосфери, развијају узајамна солидарност и одговорност, дух заједништва и оптимизма.

31. МАЈ

Поводом Дана заштите животне средине организована је акција сакупљања стаклене и ПЕТ  
амбалаже.  Деца су имала један час у природи и том приликом су цртали на тему рециклаже 
и екологије.

Акција је подржана од стране СЕКОПАК-а д.о.о, ОШ „Живко Томић“ , Oпштине Топола и МЗ 
Шаторња“ а сви ученици који су учествовали у овој акцији добили су поклоне од спонзора.
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ЈУН 2024. ГОДИНЕ
1. ЈУН

На Меморијалу који се одржао  у Страгарима, у част и сећање на Душана Милошевића, 
атлетичара, фудбалера и члана првог српског олимпијског тима, наши ученици освојили су 
разне медаље.
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Ученица, Милица Пантић освојила је ПРВО место.

Ученици Милица и Урош Марковић освојили су ДРУГО место.

Ученик Петар Ћирић освојио је ТРЕЋЕ место.

3. ЈУН

У дворани “Парк” у Аранђеловцу одржано је такмичење 
“Пажљивкова смотра 2024.”. Регионално такмичење је 
организовала Агенција за безбедност саобраћаја Републике 
Србије у сарадњи са локалним Саветима за координацију 
послова безбедности саобраћаја. На овогодишњем такмичењу 
општину Топола су представљале екипе ПУ “Софија Ристић” 
Топола у категорији предшколски узраст, ОШ “Живко Томић” Д. 

Шаторња – први разред и ОШ “Сестре Радовић” Белосавци – други разред. Екипа ОШ “Живко 
Томић” Д. Шаторња освојила је друго место на Регионалној смотри. Честитамо ученицима на 
постигнутом резултату.
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4. ЈУН

4. јуна организовано је матурско вече ученика осмог 
разреда. Све је било као у Холивуду! У дворишту наше 
школе окупили су се наши родитељи, пријатељи и мештани 
Шаторње, а наши осмаци, наше мале звезде, сијале су својим 
пуним сјајем. Мали матуранти имали су прилику да 
прошетају црвеним тепихом уз громке аплаузе окупљених. 
Хол школе, украшен у правом холивудском стилу, сијао је 
као на правој филмској пројекцији. Све је било 
величанствено и баш онако како доликује генерацији која је 
испраћена. 
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6. ЈУН

На ликовном конкурсу на тему „Мој љубимац“ у 
организацији ОШ „Сестре Радовић“ из 
Белосаваца награђени су наши ученици: 

Лена Манојловић – први разред

Јован Дачић – трећи разред

Теодора Перишић – други  разред и 

Лена Матић – трећи разред

8. ЈУН

8. јуна 2024. год. у просторијама КЦ Топола је одржана додела награда на 10. ликовном и 
литерарном конкурсу Друштва учитеља Тополе коме су присуствовали и ученици наше 
школе.

За ликовни рад награђене су:

Анђела Гавриловић 4. разред (ИО Блазнава), 
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Нађа Марковић 2. разред (Доња Шаторња) и 

Дарија Стефановић 2. разред (Доња Шаторња). 

Похваљени су радови Катарине Петровић и Јоване Максимовић 1. разред (ИО Винча), 
Мирослава Петровића и Лене Ивковић 2.р (ИО Винча).

10. ЈУН

10. јуна су наши ученици из Јарменоваца и Доње Трешњевице посетили меморијалну собу 
посвећену Душану Милошевић, првом српском олимпијцу, која се налази у Страгарима у 
просторијама ОШ ,,Јулијана Ћатић". Потом су  посетили манастир Вољавчу, где је заседала 
Прва српска влада и где је сахрањена глава Карађорђевог барјактара Танаска Рајића. Затим су 
ученици посетили Етно кућу Лазић у којој су разгледали сталну музејску етно поставку и 
галерију слика и сувенира.
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28. ЈУН

На Видовдан, 28. јуна, завршили смо успешно још једну школску годину. Њу је, као и до сада, 
обележило много добрих резултата наших ученика на разним такмичењима. Директорка 
школе, Марија Обрадовић, представила је присутнима најуспешније ученике у протеклој 
школској години. С обзиром на то да је једна успешна генерација осмака завршила своје 
школовање, награђени су и носиоци дипломе 'Вук Караџић', носилац похвале 'Ученик 
генерације', као и носиоци дипломе 'Доситеј Обрадовић'. 

НОСИОЦИ ДИПЛОМЕ "ВУК КАРАЏИЋ"

🎓Анђелија Петровић
🎓Валентина Рајковић
🎓Милица Станисављевић
🎓Данијела Чолић

НОСИЛАЦ ПОХВАЛЕ "УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ"

👑Данијела Чолић

НОСИОЦИ ДИПЛОМЕ "ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ"

🏅Анђелија Петровић
🏅Валентина Рајковић
🏅Милица Станисављевић
🏅Данијела Чолић
🏅Лазар Месаровић
🏅Александар Николић
🏅Дуња Месаровић
🏅Тијана Николић
🏅Матеја Марјановић
🏅Јован Лукић
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